



●全市医保定点医院 ●全市新农合定点医院
看男科·到谱爱
前列腺炎 阳痿早泄 包皮包茎 生殖感染

咸宁谱爱医院
全年无假日医院
健康热线 8828288
地址:咸安区永安大道159号
(咸宁火车站前500米二路站)

2014年9月12日 星期五 电话:8210000

责编:刘北凡 美编:刘北凡

15 香城都市报
E-mail:newsb2003@163.com
环球风云

美扩大对“伊斯兰国”空袭

目标:“打击并最终摧毁”ISIS

新华网消息 美国总统奥巴马当地时间10日晚发表电视讲话,全面阐述了美国打击“伊斯兰国”极端组织的战略。他宣布将对极端组织“伊斯兰国”实施“系统的”空袭,同时不排除对该组织在叙利亚境内的目标采取行动。

奥巴马称,美军将加大对伊拉克空袭的力度,不再局限于目前实施的“保护美方设施人员”和“人道主义救援”两项任务,而是对伊拉克境内极端组织目标发动直接打击。与此同时,美方不会容忍“伊斯兰国”在叙利亚境内拥有“安全港”,将“毫不犹豫”地对其采取空袭行动。

奥巴马宣布,他将再度派遣475名美军前往伊拉克,对伊拉克安全部队进行支援。奥巴马同时请求国会授权向叙利亚反对派提供装备和训练支持,称迄今美国尚未向叙反对派提供军事援助,但考虑到叙反对派主要是对抗阿萨德政权和“伊斯兰国”的重要力量,美国需加大支持力度。

奥巴马宣称,扩大对“伊斯兰国”军事行动的最终目的是,是通过全面和持续的反恐策略,“打击并最终摧毁”这一极端组织。

但奥巴马再次坚决排除了派遣美国军队参与伊拉克或者叙利亚地面战斗的可能性。他表示,对抗“伊斯兰国”并不是美国单独的行动,美方的参与能够起到决定性的影响,但伊拉克人民自身的努力和其阿拉伯盟友对地区安全的保证是不可或缺的。

就奥巴马把对“伊斯兰国”的空袭行动扩展至叙利亚境内,一些分析师告诉美联社记者,奥巴马前两日与他们共进晚餐时强调,应当把“伊斯兰国”看做一个组织,而不是被一条叙伊边界线分隔开来的两股势力。

美国广播公司和《华盛顿邮报》8日发布的一份联合民调结果显示,支持空袭“伊斯兰国”的美国民众有所增加。根据这份民调,71%受访者支持美国空袭伊拉克境内的“伊斯兰国”目标,较3周前上升17个百分点;65%受访者说,他们支持美国将空袭范围扩展至叙利亚境内。

相关新闻

克里赴中东拉盟友



9月10日,美国国务卿克里搭乘一架直升机时俯瞰伊拉克首都巴格达。

美国国务卿克里10日抵达伊拉克首都巴格达访问,与伊拉克新一届领导人就打击极端武装“伊斯兰国”的战略进行磋商。

伊拉克新总理阿巴迪在会见克里后对媒体表示,伊拉克会承担起捍卫国家的职责,而国际社会同样有责任保护伊拉克和整个中东地区。阿巴迪表示,国际社会应立即对“伊斯兰国”采取行动。

克里表示,美国已经准备好与多个国家一道建立一个广泛的联盟,以瓦解“伊斯兰国”极端组织的威胁。

克里当天还宣布,美国将向伊拉克新增近4800万美元的人道主义援助。其中,3700万美元将通过国际组织和非政府组织发放给伊国内民众,另外1100万美元将用来帮助逃往约旦、黎巴嫩以及叙利亚等国的难民。

美国国务院10日发表声明称,美国在

2014财年中对伊拉克的人道主义援助已经超过1.86亿美元。自今年一月份以来,美国的人道主义援助已经帮助了180万伊拉克人以及超过14万逃往别国的难民。美国的援助主要包括食品、饮用水、帐篷以及卫生、医疗设施等物品。

伊拉克是克里此次中东之行的其中一站。11日,克里将在沙特阿拉伯城市吉达与来自埃及、约旦、黎巴嫩等10个阿拉伯国家以及土耳其的外长举行会谈,协调打击“伊斯兰国”的联合行动。沙特官方媒体报道,会谈内容将涉及“地区恐怖主义和其背后的极端组织以及打击它们的具体手段”。

克里启程前说,美国将力争建立一个囊括全球盟友的最广泛联盟,对抗、削弱直至最终击败“伊斯兰国”。他说:“就消除‘伊斯兰国’的威胁,差不多每个国家都有需要扮演的角色。”

普京任俄罗斯军事工业委员会主席

新华网消息 俄罗斯总统普京当地时间10日宣布,他本人担任俄罗斯军事工业委员会主席,俄罗斯副总理罗戈津担任副主席。该委员会由俄联邦政府管理升格为总统直接管辖。

普京当天在莫斯科召开的国防系统会议上宣布,有关俄军事工业委员会“升格”的法令已于日前签署,该委员会将直接受命于总统,从而有利于提高效率。

俄罗斯军事工业委员会“升格”后,将在更大程度上解决进口替代问题,通过直接对总统负责的方式更好地弥合政府、企业及其他机构之间的分歧。普京宣布,俄罗斯国防部副部长鲍里索夫将担任该委员会执行秘书。

俄军事工业委员会是对重大国防项目和计划进行决策的政府机构,其职能范围包括武器装备的研发生产、国防工业及大企业的改造重组、企业间合作、国家武器装备计划和国防订单等。

禁化武组织调查确认
**化学武器曾在
叙利亚冲突中被使用**

新华网消息 总部设在荷兰海牙的禁止化学武器组织当地时间10日发布公报说,禁化武组织派往叙利亚的一个调查小组确认,“一种有毒化学物质被系统地并多次地”在此前叙利亚冲突中使用。

公报说,根据调查小组对几十名证人、专家和受害者进行相关调查所获得的情况描述、物理特性、气体特性以及受害者症状反应等,可以充分确认,纯氯或者氯混合物是在叙利亚冲突中被使用的化学武器。这些化学武器被使用的几个地点都位于叙利亚北部。

公报说,这一调查小组今年4月成立,负责对此前在叙利亚冲突中出现氯气等化学武器的传闻进行调查。6月,该小组曾说氯气等化学物质在叙利亚冲突中被使用过。

公报未提及这些化学武器被何方使用。禁止化学武器组织总干事尤祖姆居表示,将继续要求调查小组围绕叙利亚化学武器使用情况进行调查。

民众爱自拍不分场合
菲律宾立法禁自拍

新华网消息 用手机自拍已成为许多人的习惯。但如果到菲律宾旅游,你可得小心了,在自拍时,你可能犯法。日前,菲国会刚通过所谓的“禁止自拍法”。热衷于自拍的菲律宾人随即举行抗议,反对立法禁自拍。

当地时间9日,菲律宾国会通过《保护个人免受侵犯法案》,成为国会第4807案。这部被通称为“禁止自拍法”的法案规定,禁止在征得当事人同意之前随意对他拍照或录像录音。如果意图或已经从中牟利的话,就必须承担责任。

反对法案的人指出,如果该法案获得通过,人们“自拍”时不小心将背后闲人也摄入镜头的话就可能要吃官司了。

为反对这部法案的通过,多个来自媒体的抗议群体当天聚集在位于奎松市的众议院南门进行抗议。在抗议现场,人们纷纷拿起手机进行自拍以表达自己的不满。

此前,美国《时代》杂志曾公布“世界自拍之都”排行榜,菲律宾3个城市挤进前10名,其中2个城市并列榜首。菲律宾首善之区马卡蒂市和金融区巴石市,平均每10万人就有258人自拍,并列第1名;中部的皇后之城宿雾市,以每10万人有99名自拍者,排列第9名。

2010年马尼拉发生流血人质事件,菲律宾人巴士前自拍留念的行为曾引发争议。2013年12月,菲遭超级台风“海燕”重创,一些救灾警察却大玩自拍上传网络,结果被当局发出禁令。今年6月18日,1名菲律宾青少年持枪自拍,却疑因“按错纽”开枪打中头部。

德小城发现巨型二战炸弹

重达2吨 上万居民被连夜疏散

新华网消息 据德国《图片报》9月10日报道,日前,德国汉诺威市附近小城席泽出现了一枚该市有记录以来最大、最危险的二战时期遗留炸弹。为保证安全,上万居民被连夜疏散,直到第二天凌晨炸弹的引信才被拆除。

报道称,当席泽市市长沙尔霍恩得知发现炸弹的消息时正在骑车旅行,仅一个小时后他便赶到现场并和专家坐在一起。当地时间9月8日晚17时,沙尔霍恩决定对附近居民进行疏散,他事后表示:“虽然形势严峻,但我们不想引起大范围的恐慌,因此疏散工作从22时30分才正式开始。此外,我们在21时30分派出两辆宣传车,向附近居

民通告了有关炸弹和疏散的消息。”

但是,由于时间紧迫,具体的疏散方案直到0时15分才制定出来,而在此之前,疏散工作难免有些无序。一名居民表示:“听到街上的广播后我们全家睡意全无,开始在犹豫是否离开家,直到23时30分才有消防队员带领我们离开。”当晚,突发事件求助热线几乎一直占线,很难打通。

据悉,整个夜里共有14000名当地居民被疏散,他们被安置在远离炸弹的公共场所,仅一所中学内就安置了3000人。9月9日凌晨5时17分,炸弹的引信被成功拆除,居民们才得以陆续返回家中。



席泽市此次发现的炸弹重达2吨,其中炸药就有1500千克,并且配有3个导火管,据推測是在二战时期由飞机空投至此。拆弹专家用时46分钟才将其引信拆除。

全宁装饰
征集
样板房

盛惠 1

限量征集
每小区仅限②套

设计
设计多套方案供客户选择,量身定做独享方案

施工
①金牌施工队、金牌质检员将全程提供优质服务
②施工工艺全面升级

全程透明
金宁装饰ERP管理系统客户端将装修全程向客户全程跟踪开放(让您每时每刻了解您家的施工进度、质量、安全进展情况)

盛惠 2

给力1重礼
定金交1000抵2000、免费送效果图

给力2重礼
工程造价直接费九五折优惠

给力3重礼
赠送全屋开关面板(德力西)

给力4重礼
赠送厨房吊项⑤以内(欧斯宝)

给力5重礼
房屋装修完赠送环保检测,不合格免费治理

更多优惠活动请进店咨询

地址:咸宁市长安大道143号(原市新闻出版局楼下) 网址:www.hbjinning.com 热线:4008222809 8133980 QQ:920969815
*本活动最终解释权归金宁装饰所有